
ЗАСІДАННЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ №7 
Харківського національного економічного університету 

імені Семена Кузнеця 22.03.2021 р. о 12-00

ПРОЕКТ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. Про допуск вступників до участі в конкурсному відборі та зарахування 
іноземних громадян на денну та заочну форми навчання за освітнім ступенем 
бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних та/або 
юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян за відповідними 
спеціальностями та освітньо-професійними програмами.
(Доповідає голова відбіркової комісії, декан факультету підготовки іноземних 
громадян Єрмоленко O.A.)

2. Про допуск вступників до участі в конкурсному відборі та зарахування 
іноземних громадян на денну форму навчання за освітнім ступенем магістра за 
кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних 
громадян за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами. 
(Доповідає голова відбіркової комісії, декан факультету підготовки іноземних 
громадян Єрмоленко O.A.)

3. Про підсумки Всеукраїнської олімпіади з математики для професійної 
орієнтації вступників для вступу за спеціальностями 124 «Системний аналіз» та 186 
«Видавництво та поліграфія» на основі повної загальної середньої освіти.
(Доповідає голова приймальної комісії Пономаренко B.C.)

4. Про лист заступника міністра з питань європейської інтеграції МОН України 
Вітренка А. №1/9-121 від 05.03.2021 р. щодо пропозицій по доопрацюванню наказів 
міністерства від 03 травня 2008 року №445 «Про затвердження Положення про 
критерії розміщення державного замовлення на підготовку магістрів у закладах 
вищої освіти, що належать до сфери управління МОН» та від 06 травня 2019 року 
№611 «Про затвердження критеріїв конкурсного відбору виконавців державного 
замовлення на підготовку бакалаврів на основі освітньо-кваліфікаційного рівня 
молодшого спеціаліста у закладах вищої освіти, що належать до сфери управління 
МОН.
(Доповідає голова приймальної комісії B.C. Пономаренко)

5. Про лист заступника міністра з питань європейської інтеграції МОН України 
Вітренка А. №1/9-135 від 12.03.2021 р. щодо формування пропозицій обсягу 
прийому та випуску фахівців з вищою та фаховою передвищою освітою на 2021 рік. 
(Доповідає голова приймальної комісії В. С. Пономаренко)

6. Про лист заступника міністра з питань європейської інтеграції МОН України 
Вітренка А. №1/9-140 від 12.03.2021 р. щодо підготовки до проведення єдиного 
вступного іспиту та єдиного фахового вступного випробування для вступу для 
здобуття ступеня магістра в 2021 році.
(Доповідає голова приймальної комісії В. ^гїїопріщренко)

Відповідальний секретар 
приймальної комісії Федір ШИГОЛЬ


